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ATA 03/2017
[bookmark: _GoBack]Aos sete dias do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às vinte horas, sob a proteção de Deus, com a presença dos Vereadores Cleidir Arnold, Luis Roberto Schneider, Rubia Reisdorfer, Germano Seger, Diego Joel Lechner, Felix Alexandro Alles, Plinio Wagner e Tarcísio Schuck, ausente a vereadora Fabiana Foppa Bassegio, o Senhor Presidente Germano Seger declarou aberta a Primeira Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Santa Maria do Herval. O Senhor Presidente convocou o suplente Remi Weber para assumir a vaga de vereador pelo período de 04 a 11 de fevereiro, pelo fato da vereadora Fabiana Foppa Bassegio estar de licença. Após o Sr. Remi Weber entregar sua declaração de bens e cópia do diploma para prestar o compromisso, o Senhor Presidente declarou empossado o vereador Remi Weber que prestou juramento e convido-o para tomar seu lugar junto aos vereadores. O Senhor Presidente colocou em discussão a Ata nº 02/2017. Não havendo retificações, colocou a Ata nº 02/2017, em votação, as quais foram aprovadas por unanimidade. Passou a palavra ao Primeiro Secretário Luis Roberto Schneider para proceder à LEITURA DA CORRESPONDÊNCIA: Oficio n° do Executivo informando que a revogação da cedência da servidora Zuleica Welter. Convite do Conselho Municipal de Desporto para participação da Abertura do campeonato municipal de futsal da primeira divisão, que ocorrerá nas dependências da Associação Cultural Beneficente (ABC Herval) às dezenove horas e quinze minutos do dia dez de fevereiro de dois mil e dezessete. Comunicação do vereador Diego Joel Lechner do Partido Democrático Trabalhista (PDT) de que o líder partidário será o vereador Felix Alexandro Alles a partir da data de hoje. O Senhor Presidente comunicou que havia inscritos na tribuna livre, passou, de imediato, a palavra para o Sr. Ivonei Luis Listokvski para fazer uso da mesma. Ivonei Luis Listokvski: “Primeiramente uma boa noite a todos, vim aqui na tribuna usar um pouco da palavra e convidar a todos para participarem da abertura do campeonato municipal que será realizado nesta sexta-feira, dia dez de fevereiro, às dezenove horas e quinze minutos, a abertura será feita pela atual prefeita Mara que usara um pouco do tempo para dizer algumas palavras, a abertura não será extensa, pois não queremos atrapalhar o campeonato, após a abertura começara então os jogos, desde já agradeço a presença de todos”. O Senhor Presidente constatou não haver inscritos no Grande Expediente. Não havendo matéria a ser apreciada na ORDEM DO DIA, passou de imediato para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Vereador Cleidir Arnold: “Senhor Presidente, colegas vereadores, visitantes aqui presentes, sei que muitos estudantes vieram aqui hoje para acompanhar a votação referente aos repasses aos estudantes universitários, mas esse assunto não será resolvido e decido hoje, porque o projeto ainda está sendo discutido por mim e pela prefeita Mara, mas haverá o repasse como já tem sido feito em outros anos e deve entrar nos próximos dias, em relação a secretária de obras peço a paciência de todos pela espera das obras, essas obras passam por procedimentos burocráticos em relação a pedreira e o britador que impedem de ter mais agilidade no atendimento, depois que será solucionado esses procedimentos, as obras começarão a entrar em andamento, há também uma falta de efetivo nesta secretaria como o operador de máquinas, que também é um fator de atraso no atendimento, então peço a todos um pouco de paciência, quero convidar todos para participarem da escolha das soberanas da Kartoffelfest, que será realizado no dia dezoito de fevereiro e as inscrições para as candidatas seguem abertas até o dia onze de fevereiro, peço que todos se façam presentes para escolher as soberanas da maior festa da região, obrigado”. Vereador Felix Alexandro Alles: “Saúdo ao Senhor Presidente, os Vereadores e todos os visitantes desta casa, como já havia comentado o colega Cleidir, sabemos das angústias dos hervalenses por um retorno imediato, tanto no setor de Obras como Agricultura, mas de fato haviam muitos problemas com as máquinas que precisavam ser resolvidos antes de iniciar os trabalhos, ressalto também a questão do repasse para os estudantes, que possivelmente entrará em votação na próxima Sessão, reafirmo o compromisso de um trabalho conjunto, voltado para Santa Maria do Herval, mostrando força e união, principalmente no atual momento que se encontra a economia a Nível estadual e Federal, obrigada a todos”. Vereador Plinio Wagner: “Senhor Presidente, colegas vereadores, visitantes aqui presentes, imprensa, jornal o Diário, em relação ao apoio a associação dos estudantes, quero falar que existe uma lei que aprova e que consta no orçamento o repasse para os estudantes e essa lei vai ser aprovada e cumprida, em relação as obras, reforço o pedido de paciência do vereador Cleidir, apesar da secretaria de obras possuir um excelente maquinário, faltam operadores e operários, tenho certeza que a nossa prefeita Mara vai fazer o possível para solucionar esse problema, obrigado.” Vereador Remi Weber: “Boa noite a todos, Senhor Presidente, colegas vereadores, público presente, imprensa, quero dizer que estou muito feliz em voltar a trabalhar nesses dias em que a vereadora Fabiana pediu licença, espero que possa ajudar no que precisar nesse pequeno período, em um momento difícil, como este, de crise e mudanças, precisamos unir forças, para que as coisas possam fluírem e darem certo, essa união deve ser entre todos os partidos para conseguirmos ir em busca de recursos para o nosso município, para podermos colocar em pratica os projetos tão desejados pela comunidade hervalense, como o asfalto até Gramado e neste momento de crise, é preciso aproveitar para qualificar os funcionários, para poder fazer mais, atender melhor com menos efetivo e isso só se dá com uma reciclagem e qualificação geral do funcionalismo, obrigado”. Vereador Luis Roberto Schneider: “Senhor Presidente, nobres colegas, visitantes presentes, quero dar as boas vindas a todos e quero me colocar à disposição para trabalhar em união, como todos os meus colegas, para que as coisas possam dar certo, sabemos que houve alguns erros na administração anterior, da qual a maioria eram partes da situação, porém erros sempre acontecem e ocorrerá em qualquer época e administração, como o caso das obras, que deixou a desejar em tempos passados, pelas mesmas dificuldades que se apresentam agora, a falta de operador, os baixos salários oferecidos também são um dos motivos da falta de interessados em ocupar esses cargos, mas tudo será resolvido se todos nós trabalharmos juntos, obrigado”. Vereadora Rubia Reisdorfer: “Boa noite Senhor presidente, colegas vereadores e a comunidade presente, como vereadora quero defender o melhor para Santa Maria do Herval, com certeza no decorrer do mandato não vou concordar com todos os projetos, mas o importante é discutirmos e decidirmos o melhor para o município, sobre as questões das obras, sabe-se a falta de funcionários, mas espero que a prefeita resolva o mais breve possível, em 2008 quando o Rodrigo assumiu a prefeitura não tinha maquinário, mas ele resolveu o problema e seguiu em frente, hoje faltam operários e assim como na administração passada, espero que a prefeita faça o mesmo, desejo a todos um bom trabalho, obrigada.” Vereador Tarcísio Schuck: “Boa noite a todos, Senhor Presidentes, nobres colegas, visitantes já citados, quero deixar meu elogio às palavras do colega Remi, concordo que precisamos trabalhar unidos em prol do município, esquecendo partido e pensando sempre no bem da população, a gente tem partido até as eleições, acabou a campanha, todos devemos trabalhar juntos, quero comentar que a sessão extraordinária anterior gerou um pouco de polemica com a aprovação da emenda supressiva por parte dos vereadores, mas cada um com as suas justificativas, acabou sendo decidido isso, veremos depois de seis meses ou um ano, se estávamos certos ou errados, quero destacar uma solicitação que eu faço a mais ou menos cinco mandatos que é a implantação de um Plano Diretor no município com o objetivo de regulamentar as futuras construções, seria muito importante ter um amparo legal, como esse, para o município, obrigado.” Vereador Diego Joel Lechner: “Quero dar uma boa noite e agradecer a presenças de todos, principalmente da minha esposa que está acompanhando a sessão, quero me deixar a disposição da comunidade e também colaborar com os projetos que beneficiam o município, todos os eleitores podem vir me procurarem para trazer suas demandas, peço que todos tenham ética, respeito e compreensão para que seja elaborado um bom trabalho, obrigado.” Vereador e Presidente Germano Seger: “Uma boa noite a todos, estou feliz que muitos vieram fazer parte dessa sessão, nesta casa à participação dos eleitores é muito importante e não devemos olhar partido, temos que todos trabalhar para o bem da comunidade, depois das eleições não podemos olhar partido, só assim as coisas vão funcionar, o partido a partir de agora é Santa Maria do Herval e assim todos se colocamos a disposição para fazer o que melhor para comunidade, trabalhar por todos, a nossa assessora jurídica está aqui a disposição de todos para auxiliar no que for necessário e a nossa secretária que irá trabalha no período da manhã, também estará a disposição de todos para o que precisar, agradeço a presença de todos nesta casa”. Encerrou a Sessão sob a proteção de Deus. Convocou os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia 14 de fevereiro de 2017, às vinte horas, na sede da Câmara de Vereadores. Nada mais havendo a tratar, eu, Giovana Zähler, estagiária, redigi a presente ata que, depois de discutida e aprovada, irá assinada pelo Presidente e pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora do Poder Legislativo. Santa Maria do Herval, 07 de fevereiro de 2017.
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